JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

HaiiTu mocie1oBaTeIbHOCTD T, YAOBAETBOPSIONIYIO PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-
HUIO.

3amaua 11.1. I'panés Jmumpudi

T2 = 7xn—i—l - 10l’n,

3amaga 11.2. Konomuey HApocaas

Tpy2 = 9xn+1 - 20l’n,

1’0:3,1’1:3. 1’0:—2, 1’1:—2.

3anaga 11.3. Janmawxur 'puzopud 3amaga 11.4. Madixos Amumpudi
T2 = 9In+1 - 20xna Tpt2 = —Tpy1 + 6In7

1’0:1,1’1:11. 1’0:—3,1’1:3.

3amaua 11.5. Obopun JImumpu 3amaua 11.6. Ocoxuna Matia
Tn42 = an—l—l - ana Tpy2 = _an—l-l - ana

Ty = —1, T = 7. Ty = —4, T = —1.

3 11.7. 11 M

HZ’:Z:a epeaepscs KUTGUA 3amauga 11.8. Pamnuxose Mameet

Tn42 = 5gjn—l—l - 6xn>
o = 4, xr1 = 3.

Lpt2 = 101’”4_1 — 9217”,
To = 5, 1 = 4.

3agaua 11.9. Cemenaxuna Eausasema

Tpao = 11z, — 102,
Ty = —4, T = 4.

3amauya 11.10. Cnezupes Hean

Tpao = —DTpi1 — 62y,
Ty = —4, T = —2.

3amaua 11.11. Toaywrur Pocmucaas

Tnt2 = Tpy1 + ana
o = 1, xr1 = 3.

3amaya 11.12. Typuaruros Huxuma

Tpy2 = 7xn—i—l + 18xn7
o = —4, r1 = —4.

3amaua 11.13. YQucmaxos FEezenutl

T2 = 4xn—i—l - 3!13'n,
Ty = 3, xr1 = 5.

3amaua 11.14. Yyepees Huxuma

Tpt2 = Tpy1 + 20l’n,
Ty = 4, T = 1.




3agadya 11.15.

Tn42 = _3xn+l - 21'”,
Ty = —3, r1 = 3.

3azaga 11.16.

Tn42 = —Tn+1 + 21'”,
Ty = —4, T, = 7.

3amauga 11.17.

Tny2 = E—)xn—i—l + 141’,“
Ty = —1, T = —1.

3amaya 11.18.

Tpyo = _2xn+l + 8xn7
Ty = —4, T = 3.

3agadga 11.19.

Tn42 = Tp41 + 21'71;
Ty = —2, T = 7.

3azgayga 11.20.

Tpy2 = 7xn—i—l - 61’n,
To = 1, T = 9.




